
Spirit gems?
Information

Is there any other source of spirit gems other than the one from Act 1? I didnt know SRS was a buff skill in this
game and i already used my spirit gem from act1.
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i found 3 spirit gems! (Level 4, Level 7 and Level 10)
Lvl 4: King of the Mists (Act 1) in "Freythorn"
Lvl 7: Golden Tomb (Act 2) in "The Lost City"
Lvl 10: Ignagduk, The Bog Witch (Act 3) in "The Azak Bog"
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It can be a random drop, otherwise only 1 as a quest reward for act 1
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MeasurementNaive9487 • 3mo ago

4 Reply

1 more reply

i found level 10 spirit gem by fighting the bog witch in act 3. its in the azak bog

Immediate-Coast-7606 • 3mo ago

3 Reply

open map and hover over the "i" on top left

find icon that says "boss encounter with upgrade" its a skull with a +

look for that icon on map in each act go kill that boss for a green skull that gives u +30 spirit

if it says "+30 to spirit" underneath then u alrdy have it

ur welcome

esvban • 3mo ago

2 Reply

10 more replies

lost city has guaranteed one as drop (shows up on map as an icon) i think, but was only tier 7 (need tier 8 for
next level)

Saacs • 3mo ago

2 Reply

2 more replies

Does anybody know how many of these passives you can have active at a time with the spirit gems?

agentfisherUK • 3mo ago

2 Reply

i did the same, now hating it during in act 2 and still only seen one spirit gem in 20 hours or so its shit

Professional-Owl657 • 3mo ago

2 Reply

Anyone found anymore drop locations?

Much_Jaguar_61 • 3mo ago
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Has anyone found a lvl 8 spirit gem

15 upvotes ·  71 comments

Is spirit on support gems bugged or am I misunderstanding it?

5 upvotes ·  13 comments

Can I farm uncut spirit gem?

24 upvotes ·  63 comments

Spirit Gem Drop Rate Is Far Too Low

5 Reply

1 more reply

"Lost City" in Act 2! In the Undergroud is a Chest Icon with the name "Golden Tomb"
Level 7 Spirit Gem

Responsible-Mud-2968 • 3mo ago

2 more replies

Can someone explain to me what a spirit gem is
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9 upvotes ·  12 comments

Low Uncut Spirit Gems

2 upvotes ·  12 comments

cannot find lvl 8 uncut spirit gem to save my life...

3 upvotes ·  26 comments

WARNING this makes gems disappear

117 upvotes ·  33 comments

How can I get more spirit?

5 upvotes ·  20 comments

PSA for newbies: support gems can increase the cost for spirit gems

6 upvotes ·  4 comments

skill gems shown in content reveal

111 upvotes ·  64 comments

How to increase the support gem slots on gems?

6 upvotes ·  20 comments

How to Open Spirit/Support Gem Menu without an uncut spirit/support gem in your inventory?

10 upvotes ·  3 comments

SPOILER

POE 2 Skill and Spirit Gems have Quality

5 comments
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Do support gem recommendations seem a little rough for anyone else.

9 upvotes ·  7 comments

We should be able to have multiple of the same support gem for different skill gems

40 upvotes ·  39 comments

We need an Essence of Spirit. many spirit based items are off the charts for common folks (multiple
divines)

149 upvotes ·  44 comments

Gems should be able to be set to any level up to the level of the gem

50 upvotes ·  8 comments

Why only 1 support gem use per character?

9 comments

Feels like a "decent" jewel.

76 upvotes ·  17 comments

Skill Gems

1 upvote ·  13 comments

Any way to get lower level gems?

8 upvotes ·  4 comments

Do fire heralds/support gems feel slightly undertuned to anyone else?

6 upvotes ·  17 comments
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You can make Raging Spirits summon themselves

67 upvotes ·  58 comments
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